

Hodnocení oponenta diplomové práce

Autor práce	Bc. Adriana Šnajdrová
Název práce	Spotřebitelské chování singles
Obor/forma studia	MK PS
Akademický rok	2012/2013
Autor posudku	Ing. Martina Juříková, Ph.D.

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	c
2 Nastavení cílů a metod práce	30	b
3 Úroveň teoretické části práce	50	c
4 Úroveň analytické části práce	50	c
5 Úroveň projektové části práce	50	c
6 Splnění cíle práce	60	c
7 Struktura a logika textu	40	c
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	c
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	a
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	b
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,68	C

Připomínky a hodnocení práce:

Téma, resp. cíl předkládané práce byl vzhledem k rozsahu DP vhodně zúžen. Teorie je zpracována standardně, očekávala bych více výsledků dostupných marketingových studií (i zahraničních) o chování singles a shrnující kapitola o pojetí singles, jak je „vidí“ autorka. Kapitoly spotřebitelského chování jsou pojaty obecně.

Cíle a metody jsou zvoleny vhodně, vzhledem k dosažené kvalifikaci autorky a rozsahu jejich kvalitativních šetření bych doporučila nazývat je strukturovanými, nikoliv hloubkovými rozhovory. K výzkumným metodám schází v práci teorie. VO 1 a 3 jsou formulovány dosti dichotomicky.

Souběžné vyhodnocení kvanti- i kvalitativního šetření působí mnohdy na úkor přehlednosti. Formulace otázek i konstrukce dotazníku nejsou vždy metodicky správné, navíc autorka neověřuje v dotazníku důležitý determinant singles, a to je ekonomická soběstačnost. Spoléhá na respondentovu znalost významu pojmu „singles“.

Srovnávací analýza používaných komunikátů měla být zahrnuta do praktické části namísto projektové. Projekt nabízí řadu podnětných návrhů na zlepšení FB komunikace a produktů = programové nabídky (dle mého názoru nikoliv eventů).

Drobným nedostatkem je proměnlivá stylistika textu.

K obhajobě:

Myslíte si, že otázka „je-li respondent single či nikoliv“ plně „odfiltrovala“ zadané respondenty“, jak uvádíte na s. 39? Který výklad pojmu singles využíváte ve své práci?

Nakolik se dají vaše závěry šetření (s. 65) zobecnit?

Naplňují seznamky a večírky pořádané barem Single (komunikační) podstatu eventů?

Ve Zlíně dne 8. května 2013

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01